

# 一周4位主帅前后脚离任 中超“下课潮”来势汹涌 夜来风雨声 花落知多少?



帕切科



崔龙洙



何塞



贾秀全

今年中超联赛赛程尚未过半,就已经有6支球队更换了主教练。特别是在过去一周,天津的帕切科、苏宁的崔龙洙、国安的何塞、河南的贾秀全4位主帅离任,让人不禁感慨中超主帅已成“高危职业”,“下课潮”来势汹汹。

对足协新政的适应和调整能力不强、球队战绩差,无疑是6支球队主教练下课的主要原因。不过随着中超进入休赛期以及夏季转会窗即将开启,主教练“下课潮”可能会暂时告一段落。

## “薄命”:宛转蛾眉马前死

延边富德队主教练朴泰夏,现在已经是中超16强现任主教练中在任时间最长的一位,他从2014年12月起执教延边队,目前已经执掌球队有30个月的时间。与他相比,此次“下课潮”中离任的6位主教练,平均执教时长只有不到15个月,除贾秀全外,其余5人都带队征战少于或等于一年,真可谓“其兴也勃焉,其亡也忽焉”。

与英超等欧洲联赛相比,中超教练似乎更“高危”,英超阿森纳队主帅温格从1996年10月执教“枪手”至今,已有超过20年的时间。而与英超现役连续执教一支球队时长位列第二的伯恩茅斯队主帅埃迪·霍维相比,朴泰夏的连续执教时间也相形见绌:霍维自2012年10月份坐上球队帅位至今,已经过去56个月了。

在欧洲,俱乐部高层和球迷对一名新教练相对较为宽容,会给主帅多些时间打磨球队。即便是在时不时被吐槽换帅频繁的西甲联赛,一般也很少在赛季中期更换主帅。但在中超,“昨日宠儿、今日弃儿”的例子屡见不鲜:李章洙上赛季带领长春亚泰最后连胜4场成功保级,本赛季却在联赛仅打5轮之后就交出教鞭;崔龙洙一年内带领苏宁拿到三个亚军,并创造了中国球队在亚冠联赛小组赛阶段的最好成绩,却仍未逃脱与江苏队“分手”的命运。

主教练是球队的第一责任人。球队成绩欠佳,主帅当然难辞其咎。不过深挖球队成绩差的原因,就会发现俱乐部在阵容配备上其实也为主教练挖下了不小的“坑”。所谓

## “背锅”:莫怨东风当自嗟

主教练是球队的第一责任人。球队成绩欠佳,主帅当然难辞其咎。不过深挖球队成绩差的原因,就会发现俱乐部在阵容配备上其实也为主教练挖下了不小的“坑”。所谓

“巧妇难为无米之炊”,6支球队主帅下课,某种意义上也是在为俱乐部“背锅”。

与上赛季相比,北京中赫国安队和河南建业队都存在主力甚至是核心球员流失(退役或转会)的现象,球队纸面实力明显下降。实际上,2016赛季贾秀全就对河南建业遇强不弱、遇弱不强的表现表示难以理解,何塞作为助理教练时所在的国安队也不是今天这支国安队,在当今中超“逆水行舟”的竞争态势下,两人离任几轮前就有征兆。

崔龙洙和李章洙则是多少受到了足协新政的影响。亚泰阵容厚度有限,球队引进外援的位置,本土球员实力都明显偏弱。无论是排兵布阵还是临场变阵,主帅都“纠结”不堪;崔龙洙困于“双线作战”,主力阵容人困马乏,再加上放走了澳大利亚人塞恩斯布里,球队后防实力平淡无奇,这让他的球队陷入困顿。

## “下课潮”:到此踌躇不能去

若论战绩,下一位离任的主教练可能会在上海绿地申花的波耶特、重庆力帆的张外龙以及韩国人朴泰夏之中产生。三人中,张外龙因为球队成绩相对较好,下课可能性较小;朴泰夏是带领延边时隔16年重返顶级联赛的功臣,又在6月5日刚刚得到延边富德俱乐部总经理于长龙的公开力挺,也应该会继续执教;这样看来,只有波耶特近期离任的可能性相对较高。

不过,随着国家队比赛日到来,联赛进入间歇期,球迷们的注意力将暂时转移,俱乐部也能够给予“濒死”主帅一些时间以调整球队状态,并可能按照球队表现在夏季转会窗口期对阵容“查漏补缺”。因此,中超“下课潮”可能将暂告一段落。

相对长期来看,中超联赛主帅们将持续处在极大的从业压力之下。今年是中超80亿版权期的第二个年头,在这个阶段,拥有中超资格的俱乐部每年都能赢得一笔数千万元甚至破亿元的分红,这笔款项对“土豪球队”意义不大,但对中小球队来说仍是一块“大肥肉”。

为了“吃肉”,怕降级后很难再打回来“吃肉”,再加上明年外援及U23球员使用政策又有很大变化,因此近期的这波主帅“下课潮”,在未来数年的时间轴上,可能只是一个开始。(新华社西安6月6日电)

体彩大乐透

## 买够15元就送追加,河南体彩大乐透开启千万大赠送

彩票,就买  
体彩大乐透

本期奖池 35.91 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖  
乐透不止 畅活中彩



体彩大乐透5亿元派奖刚刚结束,我省彩民在派奖期间收获颇丰,鹤壁彩民中取2215万元、郑州彩民中取1384万元,洛阳彩民中取1512万元。6月3日晚,体彩大乐透第17063期并喷11注头奖,三门峡的一位彩民用一张7+2复式票,中取了753万元。

为了回馈我省彩民对大乐透的喜爱,6月8日起,河南体彩将推出“买15送追加,河南体彩大乐透千万大赠送”活动,活动期间,只要你购买大乐透单张彩票达到15元或超过15元,就可以当场获赠“超级大乐透”彩票。

本次活动将进行12期,从大乐透17066期开始至17077期结束。具体时间为2017年6月8日至2017年7月5日。凡在活动期间,购买体

彩“大乐透”游戏,单张彩票金额达到15元(含)以上的彩票,均可获赠价值3元的当期“大乐透”追加彩票(机选一注并追加投注)一张。一张彩票仅可获赠1次(1张3元彩票),多期票及多期票的补打票均不参加此次活动。

彩民投注符合赠票条件的彩票,终端机会在出票后,随即再自动打出一张3元的“大乐透”追加彩票(机选一注并追加投注),赠票的类型为机选票,不能人工选号,赠票打出后由网点销售人员赠送给彩民。

体彩“超级大乐透”上市十年以来深受广大彩民朋友的喜爱,尤其是在近一年来超高奖池的带动下,越来越多的人加入了大乐透购彩队伍,但是,当您试图去分享这份大奖盛宴时,

有没有想过应该采取哪种投注方式呢?

复式、倍投和追加投注是中大乐透巨奖的利器,大大提高了中奖概率,这是众多技术型彩民经过多年的“实战”总结出来的宝贵经验,其中“6+3”和“7+3”这两种小复式追加投注最受彩民欢迎。远的不说,就在5亿派奖的首期,我省鹤壁彩民就采用了追加投注中得“超级大乐透”一等奖2215万元;5月27日郑州彩民采用8+2复式追加倍投495倍,中取976万元;5月29日洛阳彩民用11+2复式票,中得“超级大乐透”一等奖1512万元。(体彩)



赢在体彩  
中国体育彩票 国家公益彩票

平顶山日报传媒集团读者服务中心 特色商品配送

## 来自新疆戈壁的富硒和田骏枣

够香甜 够美味 够实惠

来自新疆建设兵团第十四师二四团绿色食品基地的富硒和田骏枣基地所处北纬36.6-37.1度是世界水果专家公认的“水果优生区带”——新疆和田、塔克拉玛干沙漠南缘、和田河流域绿洲西部。这里远离工业园区,拥有无污染的碱性沙壤土、充足的日照资源、富含矿物元素的昆仑山冰川融水,红枣种植采用先进的节水滴灌、矮密早丰栽培技术,随滴灌施入有机硒微生物菌肥,与普通栽培红枣相比含硒量增加近20倍。枣果大、皮薄、肉质细腻、口味甜醇,富含人体所需的维生素A、C、P等,以及多种氨基酸、矿物质,是养生保健、礼品馈赠的上佳珍品。

第一批抢购正式启动…… 市场价20元/袋(500g)  
市区不限量免费送货上门 读者优惠价仅需9.9元/袋(500g)

展示店地址:平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心 咨询电话:8980198 4943059